
راهنماي تدوين مقاله هفتمین همایش ملی توسعه پایدار با رویکرد بهبود محیط کسب و کار
عنوان در 1 يا 2 خط، فونت B Titr 14pt 
 نویسندة اول
، نویسندة دوم
، ... (B Mitra 14 pt, Bold)
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شماره محور مرتبط با موضوع مقاله

آدرس پست الکترونيکي نویسنده  (Times 10 pt)
چکیده  مهم : پژوهشگران گرامی بمنظور صرفه جویی در زمان خود بهتر است  مقاله خود را در این فرمت جانمایی کنید. 
به اطلاع پژوهشگران گرامی می‌رساند مقالات ارسالی خود را هم به صورت word و هم PDF ارسال نمائید. به هیچ عنوان این دو فایل را با یکدیگر ادغام نکنید. برای سهولت تدوین مقالات نیز می‌توانید مقالات خود را در فایل راهنما (همین فایل) تهیه و ارسال فرمایید.
هر مقاله بايد داراي يک خلاصه 100 تا 300 کلمه​اي باشد که در يک پاراگراف تهيه گرديده، داراي حواشي 40 میلیمتری از لبه​ راست و 35 میلیمتری از لبه چپ باشد. اين بخش بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد ولي يک مقدمه تلقي نمي‌گردد. فونت اين بخش از نوع (B Mitra 9pt) مي​باشد. محل قرارگيري اين بخش در حدود 75 میلیمتر از بالاي صفحه است.

کلمات کليدي: حداکثر 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند. (B Mitra 9pt Bold)
1. مقدمه (با 2 خط 9pt   فاصله از کلمات کليدي)
رعايت اين ضوابط براي همه نویسندگان محترم اجباري است. برای نگارش مقالات ضروری است از نرم افزار Word  استفاده شود. از فونت (B Mitra 10pt) و فاصله خطوط  single  در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. متن مقاله به صورت تک‌ستوني و با حاشيه 30 میلیمتر از راست و 25 میلیمتر از چپ و 30 میلیمتر از بالا و پايين تهيه گردد. عنوان هر بخش با فونت (B Titr 10pt) ، با شماره بخش و با فاصله دو خط خالي از بخش قبلي و یک خط خالی از متن نوشته شود.
2. ارسال مقالات کامل 
نویسندگان محترم پس از تدوین مطالعات خود در چارچوب همایش، باید مقالات را به صورت دو فایل مجزا در فرمت Word و PDF که با نام نویسنده‌ی اول ذخیره شده است به آدرس الکترونیک همایش ارسال نمایند. هر نویسنده می‌تواند حداکثر سه مقاله به عنوان نویسنده‌ی اول به همایش ارسال کند. (به عنوان نمونه برای مقاله اول Azizi1 و مقالات بعدی به ترتیب Azizi2 و Azizi3 و ...) 
چگونگي پذيرش مقاله به اطلاع نویسنده (نویسندگان) مقاله خواهد رسيد. با اين‌ حال آخرين وضعيت مقالات در هر لحظه از طريق سايت همایش قابل پيگيري مي​باشد. در صورت پذيرش، لازم است نویسندگان مقاله، اصلاحات خواسته شده داوران را در نسخه نهايي و در مدت زمان خواسته شده اعمال نموده و نسخه نهايي را از طريق سايت همایش ارسال نمايند. 
3. حداکثر صفحات 

تعداد صفحات  مقاله که شامل متن و کليه اجزای آن نظير شکل‌ها و جداول مي​باشد حداقل 5 صفحه و حداکثر 10 است.

4. زيرنويس 

در صورت نياز به استفاده از زيرنويس، از فونت (B Mitra 9pt) استفاده گردد. 

5. روابط
همه روابط با فونت  Times New Roman و اندازه مناسب (حتي​المقدور 10pt) نوشته شوند. شماره هر رابطه به صورت ترتيیي و در داخل پرانتز و در منتها اليه سمت راست ذکر گردد. 
6. شکل‌ها و جداول
کليه شکل‌ها، جداول و ترسيمات بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. شکل‌ها بايد از کيفيت کافي برخوردار بوده و واضح و شفاف ترسيم گردند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر شکل یا جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر شکل داراي عنوان مستقلي است که با فونت (B Mitra 9pt Bold) در بالای شکل نوشته مي​شود.

7. نتيجه​گيري

هر مقاله بايد با ارائه توضيحات مشخص به جمع​بندي نتايج تحقيق ارائه شده در بخش نتيجه​گيري بپردازد.

8. قدرداني
درصورت لزوم، بخش کوتاه تقدير و تشکر می‌تواند قبل از ارائه فهرست مراجع ذکر گردد.
9. مراجع

فهرست مراجع به عنوان آخرين بخش مقاله با فونت (Times New Roman 10pt) نوشته مي​شوند. كليه مراجع مورد استفاده در دو بخش فارسي و انگليسي به ترتيب حروف الفبا آورده مي‌شوند. براي مراجع فارسي، از فونت (B Mitra 10pt) استفاده گردد. 
الف) کتاب تألیف شده: نام خانوادگی و نام نویسنده، (تاریخ نشر)، «نام کتاب»، محل انتشار، ناشر.

ب) کتاب ترجمه شده: نام خانوادگی و نام مؤلف، (تاریخ تألیف)، «نام کتاب به فارسی»، نام و نام خانوادگی مترجم، ناشر، تاریخ ترجمه.

ج) مقاله: نام خانوادگی، نام نویسنده اول، نام خانوادگی، نام نویسنده دوم و ...، (تاریخ نشر)، «عنوان مقاله»، نام مجله، شماره انتشار.
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1 عنوان شغلي نويسنده اول (B Nazanin 9pt)


2 عنوان شغلي نويسنده دوم (B Nazanin 9pt)
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