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	شانزدهمین  جلسه دبیرخانه کمیته استانی بند (ب)  ماده 12  قانون احکام دائمی توسعه ( کمیته ماده 76 سابق )  راس ساعت 30/7 صبح روز دو شنبه مورخ 24/10/1397 با دستورکار زیر در محل ساختمان آموزش و پژوهش اتاق واقع در بلوار وکیل آباد حد فاصل هنرستان و سامانیه جنب بیمه پارسیان – پلاک 252 برگزار گردید.
دستورکار:
بررسی پیشنهادات اصلاحی قوانین و مقررات مانع تسهیل کسب و کار در حوزه نظام فنی و اجرایی کشور ، قانون برگزاری مناقصات و آئین نامه اجرایی آن ، ضرورت استفاده از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ( ستاد) ، آئین نامه خرید خدمات مشاوره ، دستور العمل محاسبه جبران تغییرات نرخ ارز  (  نامه شماره 9104/ 171305 مورخ 25/4/1397 شرکت برق منطقه ای خراسان – تصویرپیوست ) 

اهم موارد مطرح شده
- شانزدهمین جلسه دبیرخانه کمیته استانی بند (ب) ماده 12 قانون احکام دائمی توسعه، به بررسی چند دستور کار از جمله «پیشنهادات اصلاحی قوانین و مقررات مانع تسهیل کسب و کار در حوزه نظام فنی و اجرایی کشور»، «آیین نامه خرید خدمات مشاوره، دستورالعمل محاسبه جبران تغییرات نرخ ارز شرکت برق منطقه ای خراسان» و... اختصاص یافت.
-موضوع نظام فنی و اجرایی در جلسات مختلف دبیرخانه و شورای گفت‌وگو ارائه  شده است . در این رابطه پیشنهاداتی را دو انجمن مهندسان مشاور خراسان رضوی و انجمن شرکت‌های ساختمانی و تاسیساتی خراسان رضوی مطرح کردند؛ از طرف دیگر سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان نیز در این ارتباط همراهی خوبی با دبیرخانه بند (ب) ماده 12 داشتند . و در نهایت جمع‌بندی این جلسات کارشناسی شده در جلسه شورای گفت‌وگوی مرکز هفته گذشته طرح شد.
- در جلسه ای که به ریاست وزیر اقتصاد و سایر متولیان مرتبط برگزار گردید، توافق بر آن شد که آنچه در قالب پیشنهاد اصلاحی نظام فنی و اجرایی ارائه گردیده، مورد موافقت واقع شود و در یک فاصله زمانی تا اسفندماه چنانچه تشکل‌های بخش خصوصی و دستگاه‌های اجرایی و پیمانکاران طرف قرارداد دستگاه‌های اجرایی پیشنهاد اصلاحی داشتند از سطح استان‌ها جمع آوری و جمع بندی شود و در نهایت به تهران و سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور مرکز منعکس گردد.
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	- سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی مرکز این پیشنهادات را جمع‌بندی نموده و تا یکم اردیبهشت ماه سال 98 ، اصلاحیه قانون نظام فنی و اجرایی کشور ابلاغ خواهد شد .
- شرکت برق منطقه‌ای خراسان رضوی در سه استان خراسان رضوی، جنوبی و شمالی مسئولیت انتقال برق از نیروگاه‌ها به بخش توزیع را عهده دار است.
- در خصوص پیشنهادات شرکت برق در رابطه با دستور العمل نحوه محاسبه تفاوت بهای فلزات که اعلام میدارد با توجه به افزایش قیمت فولاد و روی در قراردادهای مربوط به ساخت و ساز دکل و پیشنهاد سندیکای صنعت برق ایران در خصوص جبران واقعی افزایش قیمت فلزات، پیشنهاد شده  که نرخ فلزات برای فولاد و روی در دستورالعمل مربوطه درج گردد که در این زمینه پیشنهاد اصلاحی بر این مبنا بوده که نبشی‌های ارائه شده در نرخ سازمان برنامه و بودجه و بورس فلزات شامل نبشی‌ها (به خصوص سایزهای بالای 100) نمی‌باشد، لذا عملا امکان محاسبه دقیق تعدیل فلز میسر نیست، دلیل اصلاح این دستورالعمل، فراهم شدن امکان محاسبه دقیق مبلغ تعدیل فلز است.
- همچنین  نبشی‌های ارائه شده در بورس از نوع ساختمانی بوده که با توجه به استفاده از نبشی‌های نوع ST  در سازه‌های انتقال نیرو و تفاوت قیمت قابل توجه آن‌ها با نبشی‌های ساختمانی، استفاده از اطلاعات بورس فلزات برای محاسبه تعدیل، موضوعیت ندارد و باید مورد توجه قرار گیرد.
- یکی دیگر از پیشنهادات شرکت برق منطقه ای خراسان رضوی در این دستورالعمل با توجه به ردیف هشتم آن توجه به خرید نبشی‌های با سایز بالا پیشنهاد ‌گردید در خرید خارجی، موضوع سفارش اقلامی  مدنظر قرار گیرد که امکان تولید آن در داخل وجود ندارد و برای آن ها بحث تعدیل ارز نیز محاسبه شود. 
- دیگر دستورالعمل نحوه محاسبه تفاوت بهای فلزات ، است که در طرح‌های عمرانی ، تعدیل نرخ فلز دارای دستورالعمل می‌باشد ولی تعدیل نرخ ارز در این گونه طرح‌ها نیاز به انجام مکاتبه و دریافت مجوز از شورای عالی فنی دارد، در این زمینه تعدیل همزمان نرخ ارز و فلز در طرح‌های عمرانی با رعایت هم‌پوشانی پوشش ریسک بوده که دلیل اصلاح این دستورالعمل کاهش زمان اخذ مجوز ، پوشش ریسک ناشی از نوسانات نرخ ارز و دریافت قیمت‌های واقعی و رقابتی مناسب‌تر در مناقصات است.
- درخصوص دستورالعمل نحوه محاسبه جبران تغییرات نرخ ارز با توجه به ردیف 11 بخشنامه مربوطه، اعلام می دارد ،  نرخ ارز ثانویه عبارت است از نرخ ارز در روز معامله اسناد حمل مندرج در شرایط اعتبار اسنادی مشروط بر آن که اعتبار اسنادی نیز مطابق جدول زمان‌بندی قرارداد در تاریخ مقرر گشایش یابد ، پیشنهاد اصلاحی ما در این زمینه بر اساس احتساب نرخ مبادله‌ای ارز به عنوان نرخ ثانویه ارز و تاریخ ورود تجهیزات به انبار و یا محل پروژه به عنوان تاریخ محاسبه نرخ ثانویه ارز در قراردادهایی است که تعدیل نرخ ارز در آن‌ها پیش‌بینی گردیده ؛ دلیل اصلاح این امر رفع مشکلات ناشی از گشایش اعتباری اسنادی می باشد که پیمانکاران و فروشندگان را با مشکل مواجه ساخته است.
- قانون برگزاری مناقصات و آیین‌نامه‌های اجرایی آن با توجه به ردیف 12، آمده است : موارد 17 الی 19 و 25 و 26 آیین‌نامه اجرایی بند (ج) ماده 12 قانون برگزاری مناقصات در خصوص ارزیابی پیمانکاران براساس تجربه پیمانکاران (سابقه اجرایی)، حسن سابقه در کارهای قبلی، توان مالی پیمانکاران، 
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	توان فنی و برنامه‌ریزی پیمانکاران، توان مالی تامین‌کنندگان و ارزیابی مشتریان قبل براساس اطلاعات 5 سال گذشته بوده که شرکت برق منطقه ای خراسان رضوی در اصلاحیه آن پیشنهاد امکان افزایش محدوده زمانی ارزیابی به تشخیص دستگاه متولی برگزاری مناقصه حداکثر تا اطلاعات 10 سال گذشته مناقصه‌گران داده ؛ هدف از اصلاح آن افزایش شمولیت سوابق و تجربیات مناقصه‌گران به منظورکسب امتیاز حداکثری توسط ایشان بوده است.
- در خصوص ردیف 13 همین آیین‌نامه، آمده است :  در تبصره 2 مواد 19 و 25 آیین‌نامه اجرایی بند (ج) ماده 12 قانون برگزاری مناقصات در خصوص امکان هنگام‌سازی نسبت‌های مندرج در محاسبه توان مالی با توجه به شرایط اقتصادی و اجرایی و پیشنهاد سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی و تصویب هیات وزیران که پیشنهاد اصلاحی شرکت برق منطقه ای خراسان رضوی  در این زمینه بهنگام سازی با توجه به شرایط اقتصادی و اجرایی بوده و دلایل اصلاح آن جلوگیری از غیرمنصفانه بودن نتایج ارزیابی کیفی مناقصه‌گران است.  
- سامانه ستاد تدارک الکترونیکی در سال 94 کلید خورد و از سال 95 در استان عملا اجرایی شد و تمامی خریدهای بالای 5/2 میلیون تومان برای دستگاه‌های اجرایی کشور در این سامانه صورت می‌گیرد. لذا چندین وزارتخانه متولی این سامانه هستند و بر مبنای قوانین جاری کشور پیاده شده و اینکه قوانین را بخواهیم به خاطر سامانه تغییر دهیم پیشنهاد مناسبی نیست .
- برخی از قوانینی که امروز شرکت برق منطقه‌ای در جلسه عنوان کرد را می‌توان با سوال کردن از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان رفع ابهام کرد.
قسمت‌های عمده‌ای که بخشنامه‌ را دچار اشکال کرده باید به صورت واضح مشخص شود و به تهران برای رفع پیشنهاد شود.
- در حال حاضر مناقصات اداره كل راه و شهرسازي خراسان رضوی در سامانه و روزنامه‌ها برگزار می‌شود ، بهتر است از این پس مناقصه را در روزنامه‌ها قرار ندهیم و در سامانه قرار گیرد تا از هزینه‌های دولت کم شود.
-لبافی با اشاره به ساز و کار سامانه «ستاد»، تاکید کرد: سامانه مذکور و زیرساخت های آن برای برگزاری مناقصه از نکات مهم و حائز اهمیت است که باید مورد توجه قرار گیرد و اگر قرار است از این پس بعضی امور در سامانه صورت بگیرد، می‌توان آن را به عنوان یک مصوبه مهم لحاظ کرد.
- باید در تلاش باشیم که تا حد امکان هزینه‌های مزایده و مناقصه را به شدت کاهش دهیم، لذا این امر باید به صورت مصوبه تکمیل شده و آن را در شورای گفت‌وگو مطرح کنیم.
*جمع بندی توافقات در خصوص نظام فنی و اجرایی
-در جمع بندی بیان شد : برخی از پیشنهاداتی که توسط نماینده محترم شرکت برق منطقه‌ای مطرح شد دچار ابهام  بوده و بهتر است تا جلسه آینده این کمیته رفع و ابهام شود.
-نظام فنی و اجرایی یک سند بسیار معتبری است که بین بخش خصوصی و بخش دولتی تعریف شده است. پیشنهاد خراسان رضوی برای سند نظام فنی و اجرایی کشور لحاظ شده و مقرر گردید پیشنهادات جدید تا پایان بهمن ماه منعکس گردد. 
-پیشنهادات مطرح شده در خصوص نرخ ارز و تعدیل آن، سامانه ستاد و معاملات دستگاه‌های اجرایی ارائه گردیده که قرار شد پس از اصلاحاتی آن را به مرکز نیز ارسال کنیم.
-یکی از ایرادات مهم این است که معاملات خود را هم در سامانه و هم در روزنامه قرار می‌دهیم چاپ کردن مناقصات از طریق روزنامه هزینه سنگینی را برای دستگاله اجرایی در بر دارد و ما باید در تلاش باشیم تا از هزینه‌های دولت کم کنیم و این مزایده‌ها را صرفا از طریق  سامانه انجام دهیم.
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	4952/11/245 مورخ 28/12/87

	دستورالعمل نحوه محاسبه تفاوت بهای فلزات
با توجه به افزایش قیمت فولاد و روی در قراردادهای مربوط به ساخت دکل و پیشنهاد سندیکای صنعت برق ایران در خصوص جبران واقعی افزایش قیمت فلزات، پیشنهاد شده است که نرخ فلزات برای فولاد و روی نیز در دستورالعمل مربوطه درج گردد
	با توجه به این که نبشی های ارایه شده در نرخ نامه سازمان برنامه و بودجه و بورس فلزات شامل تمامی نبشی ها (به خصوص سایزهای بالای 100) نمی باشد لذا عملا امکان محاسبه دقیق تعدیل فلز میسر نمی باشد
با عنایت به خرید خارجی نبشی های با سایز بالا پیشنهاد می گردد در خرید خارجی نبشی ها که امکان تولید آن در داخل وجود ندارد تعدیل ارز نیز محاسبه شده و پیشنهاد مذکور به سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان منعکس گردد. 
	لزوم اصلاح دستورالعمل مذکور به منظور امکان محاسبه دقیق مبلغ تعدیل فلز
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	4952/11/245 مورخ 28/12/87
	دستورالعمل نحوه محاسبه تفاوت بهای فلزات
در طرح های عمرانی تعدیل نرخ فلز دارای دستورالعمل می باشد ولی تعدیل نرخ ارز در این گونه طرح ها نیاز به انجام مکاتبه و دریافت مجوز از شورای عالی فنی دارد
	پیشنهاد تعدیل هم زمان نرخ ارز و فلز در طرح های عمرانی با رعایت هم پوشانی پوشش ریسک و انعکاس به سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان 
	1. کاهش زمان اخذ مجوز
2. پوشش ریسک ناشی از نوسانات نرخ ارز و دریافت قیمت های واقعی و رقابتی مناسب تر در مناقصات
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	368/11/232 مورخ 16/2/83
	دستورالعمل نحوه محاسبه جبران تغییرات نرخ ارز
بند 2-C- نرخ ثانویه ارز: عبارت است از نرخ ارز در روز معامله اسناد حمل مندرج در شرایط اعتبار اسنادی مشروط بر آن که اعتبار اسنادی نیز مطابق جدول زمان بندی قرارداد در تاریخ مقرر گشایش یابد
	پیشنهاد احتساب نرخ مبادله ای ارز به عنوان نرخ ثانویه ارز و تاریخ ورود تجهیزات به انبار و یا محل پروژه به عنوان تاریخ محاسبه نرخ ثانویه ارز در قراردادهایی که ماده تعدیل نرخ ارز در آن ها پیش بینی گردیده است
	رفع مشکلات ناشی از عدم گشایش اعتبار اسنادی (L/C) که پیمانکاران و فروشندگان با آن مواجه هستند

	4
	130890 مورخ 17/11/83
	قانون برگزاری مناقصات و آیین نامه های اجرایی آن
مواد 17 الی 19، 21، 25 و 26 آیین نامه اجرایی بند ج ماده 12 قانون برگزاری مناقصات در خصوص ارزیابی پیمانکاران بر اساس تجربه پیمانکاران (سابقه اجرایی)، حسن سابقه در کارهای قبلی، توان مالی پیمانکاران، توان فنی و برنامه ریزی پیمانکاران، توان مالی تامین کنندگان و ارزیابی مشتریان قبلی بر اساس اطلاعات حداکثر 5 سال گذشته
	پیشنهاد امکان افزایش محدوده زمانی ارزیابی به تشخیص دستگاه مناقصه گزار حداکثر تا اطلاعات 10 سال گذشته مناقصه گران
	افزایش شمولیت سوابق و تجربیات مناقصه گران به منظور کسب امتیاز حداکثری توسط ایشان

	5
	130890 مورخ 17/11/83
	قانون برگزاری مناقصات و آیین نامه های اجرایی آن
مواد 17 الی 19، 21، 25 و 26 آیین نامه اجرایی بند ج ماده 12 قانون برگزاری مناقصات در خصوص ارزیابی پیمانکاران بر اساس تجربه پیمانکاران (سابقه اجرایی)، حسن سابقه در کارهای قبلی، توان مالی پیمانکاران، توان فنی و برنامه ریزی پیمانکاران، توان مالی تامین کنندگان و ارزیابی مشتریان قبلی بر اساس اطلاعات حداکثر 5 سال گذشته
	پیشنهاد به هنگام سازی با توجه به شرایط اقتصادی و اجرایی
	جلوگیری از غیر منصفانه بودن نتایج ارزیابی کیفی مناقصه گران
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	16145/ت 53525 ه مورخ 16/2/96
تصویب نامه هیات وزیران در خصوص ضرورت استفاده از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)
	به شرح موارد موجود در سامانه ستاد
	با توجه به ثبت درخواستهای خرید بر اساس ایران کد و محدود بودن ایران کدهای موجود در سامانه و یا سایت irancode.ir ، جهت افزایش سرعت ثبت درخواست خرید و جلوگیری از مشکلات ناشی از انتخاب  ایران کد مشابه ضمن اطلاع رسانی به تأمین کنندگان جهت ثبت ایران کد کالاهای خود در سامانه، شرایطی مهیا گردد که بتوان براحتی ایران کد کالای موردنظر را جستجو و ثبت کرد.
-گزارش وضعيت درخواستهاي خريدی که در سامانه به ثبت می رسد از اولین مرحله تا مرحله جاری بصورت کامل قابل نمایش باشد، در مرحله ارسال/ تحویل کالا باید بصورت مجزا مشخص شود که کالا در مرحله ارسال می باشد و یا تحویل کالا.
- در منوی نیازهای اعلان عمومی وضعیت درخواست بصورت دقیق مشخص شود که در چه مرحله ای می باشد ؛ در حال حاضر آخرین وضعیتی که نشان داده می شود « جدول مقایسه ای ثبت شده » می باشد و مراحل بعدی آن که به ثبت رسیده مشخص نمی شود.
- در مرحله اعلام آمادگی تأمین کننده برنده ، مهلتی که مشخص می گردد قابل تمدید باشد تا در صورتی که بنا به دلایلی تأمین کننده موفق به تأیید اعلام آمادگی خود نباشد بتوان مجدد مهلتی را مشخص کرد .
-آیتم 18 تا 27-
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7-  درارتباط با سامانه ستاد با هدف کاهش هزینه های ناشی از انعکاس کلیه معاملات کوچک و متوسط و تسریع در انجام امور مربوطه مقرر گردید کف عدد پیش بینی شده برای اتمام معاملات دستگاه های اجرایی از طریق سامانه مذکور به 500 ملیون ريال پیشنهاد گردد . 
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